KEDAAAIO 1°

1.1) NOMOZ COULOMB

1. Na petatpéete to poptio q;=-0,04 uCoe a)C PB)mC y) nC

2. Eva cvoTtnua cwpatwyv amoteAeital ano dUo ¢popTiopéva cwpata Le GopTia g;= +2 Uc Kot q;=-400
nC.

Na Bpeite To cuvoAko doptio tou cuotripatog o C, mC, uC kat va urtoAoyioete To popTio gs Tou
TPETEL VA TPOooTeOEl 0TO cUOTNUA, WOTE AUTO va yivel oudEtepo.

3. Eva o00TNUO CWHATWY TIOU €vaL NAEKTPLKA LOVWUEVO aro To mepBAAAov Tou amoteAeital amnod
téooepa poptiopéva cwpata A,B,ILA Kal elval NAekTplka oubEtepo. MNa ta popTia TwvV CWHATWY A Kol
B loxUeL n oxéon qa=4qs. Toa owpata I kot A €xouv dpoptio gr=ga=5nC. [vwpiloupe ot doptio
nAektpoviou ge=-1,6 . 10™°C.

Noa urtoAoyliosTe :

I. To ¢opTtio TwV owHaTwy A Kal B
II. To mAsdvaopa ) To EAAELUUA TWV NAEKTPOVIWV TTOU £xouv Ta cwpata A,B,l, kat A.

4. Ao pikpeg odaipeg pe loa poptia Ppiokovral os oplopévn amootach Kal aAAnAenidpouv
NAEKTPLKA. Tt Ba cupBel otnV TLWN TNG SUVAUNG OV aoKEeL N pla odaipa otnv AAAN av

I.  SUTAACLACOUE TNV AMOOTACK) TOUG
II. Suthaocldooupe Ta ¢poptia
lll.  SutAaclacoupe ta poptia Kal TRV andotoon

5.
Ortov 1 amocTtact petald 400 NASKIPIKGY QOPTIDY DIOSUTAMCIACTEL, TOTE 1 dUvaun
Coulomb petaft Tov:
o vroduthacial stoL
p. durhocwaleTol
¥. dev ahdaler
o TeTpamhaciil s To
6.

Avo oxivTo oYUEloKd PopTie ShkovTol e divaun petpov 3N, Av dumhocudcovps To
£VOL QOPTIO KOl TOUTOYPOVE TPUTAMCLACOVUE TO GALO, TOTE TO UETPO THS OUVOUNS
riveTol ioo Le:

w. 10N p. 15N v. 30N 6. 45N



Avo axivnTo onusweka opTio EAxkoviol pe duvaun puetpov 16 N. Av duthacidcouus
TV LIOCTOoY LETalt Tov eopTiny, TOTS TO UETPO THC SUVOLTNC YIVETOL 10 e

CL.

4N B. SN y. 32N 5. 64N

Avo oxtvnTo onpsoxd gopTia arobotvtor pe dvvaun petpov 2N, Av pswdooups v
QIOCTOCT LETallh TeV QOPTIoY GTO £va TPITO THC UPYIKNC, TOTE TO UETPO THC dlvoung
TiveETOL 100 pE:

a 4N p. &N v. 16N 6. 18N
MPOBAHMATA
1. Avo onusokd NASKTpKG eopTia Qj=2-lU'GC real Q;=S-ID"?C Ppiowovron oo onuein
A ko B g svbsiog £ mov omEyouv omOCTUCT) [ZfiB,jI::I-lD'Em, OTGC QUIVETUL OTO
oyMue Tov axolovbsel
0, 0.
® ®
o No petapepete 1o OyfUE OTO TETPASIO GOC KOl VO OYEMACETE T1C SLVAUELD
Coulomb mov é&yovTon To S0 @opTio.
B. Na vmoloyiostes te petpe tov dvvapsev Coulomb mov dsyovior To dvo
popTILL.
Y. To woptio O petaxtveitor oto pécov M tov svboypdupow tuquatoc AB. Na
oyedaocete ™ ovvoun Coulomb mov d&ystonl amd To ooptio O) ko vo
UIOAOTITETE TO UETPO TN,
Aivetor: k£=9-10° N-m*/C*.
[Am: B. 9N .36 N]J
2. Ys omooToom »=6-10"m omdé &va ONUSEKD TASKTPIKO  QopTio Q=B-I'D'6C

TomoBeTotus onuswokd popTio g, To omoio ShxeTon amd To O pe SAxTi SUVEUN o
gyst petpo F=40N. No vmoloyiceTs 10 £id0C KOl TV TOGOTHTA TOV QOPTION §.
Aivetar: k=9-10° N-m*/C*.

[Ar: —2-107% C]



Ado onpswd nAskTpd popTin Q;=2-lﬂéc Ko Q;=—B-1DJEC Ppioxovion oto

onueie 4 ko1 B g svbsioc £ kot ShxovTot pe Suvaur mov £yst uetpo F=90N.

o No vroloyicets Ty amdcTooY PeTafD Toyv G100 QOPTimY.

p. Amopaxpivoops o poptio O; and o O), KoTd pHKos g svbsing £, UEypt 10
LETPO THS SAkTiKfg ovvoung petalv  Tev poptiov voa yivet F=10N. Na
VIOAOTIGETE TH UETOTOMGT] Tou popTion (7.

Aiveton: k£=9-10° N-m*/C*.

[Am: 0. 4107 m  B. 8107 m]



